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Γιορτάζοντας το Τελευταίο μας Ορόσημο!

Καθώς το έργο SHIELD φτάνει στο τέλος του, είμαστε περήφανοι που
μοιραζόμαστε τα σημαντικότερα σημεία από το Τελικό Συνέδριο και την Τελική
Συνάντηση, που πραγματοποιήθηκαν στην Κοζάνη της Ελλάδας. Αυτές οι
εκδηλώσεις σηματοδότησαν την κορύφωση ενός εμπνευσμένου ταξιδιού
αφιερωμένου στην προώθηση της βιώσιμης ενέργειας, της ευαισθητοποίησης
για την υγεία και της ενδυνάμωσης των νέων σε όλη την Ευρώπη.

Τελικό Συνέδριο & Τελική Συνάντηση SHIELD | Κοζάνη, Ελλάδα
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Στις 18 Φεβρουαρίου 2026, η κοινοπραξία SHIELD φιλοξένησε με επιτυχία το
Τελικό Συνέδριό της, συγκεντρώνοντας μια ποικιλόμορφη ομάδα
ενδιαφερομένων, συμπεριλαμβανομένων εκπαιδευτικών, εργαζομένων στον
τομέα της νεολαίας, ερευνητών και μελών της κοινότητας.

Το συνέδριο αποτέλεσε πλατφόρμα για:
Παρουσιάστε τα βασικά επιτεύγματα και αποτελέσματα του έργου SHIELD
Παρουσιάστε καινοτόμα εργαλεία όπως διαδραστικές ενότητες μάθησης και
ψηφιακούς πόρους
Τονίστε τη σημασία της σχέσης ενέργειας-υγείας στην οικοδόμηση ενός
βιώσιμου μέλλοντος

Οι συμμετέχοντες συμμετείχαν σε ουσιαστικές συζητήσεις, αντάλλαξαν ιδέες
και διερεύνησαν τρόπους για να συνεχίσουν να προωθούν πιο υγιείς και
βιώσιμες κοινότητες και μετά τη λήξη του έργου.

Τελικό Συνέδριο – Κοινοποίηση Επιπτώσεων και Έμπνευσης

Την ίδια ημέρα, οι εταίροι του SHIELD συγκεντρώθηκαν για την Τελική
Συνάντηση, σηματοδοτώντας την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου.

Τελική Συνάντηση – Στοχασμός και Προοπτικές
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ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2026 SHIELD

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι:
Εξέτασε τα αποτελέσματα του έργου και τον συνολικό αντίκτυπο
Ανασκόπηση των βασικών επιτευγμάτων και των διδαγμάτων που
αντλήθηκαν
Συζητήθηκαν στρατηγικές για τη διασφάλιση της βιωσιμότητας και της
μελλοντικής χρήσης των αποτελεσμάτων του SHIELD

Αυτή η στιγμή δεν ήταν μόνο ένα συμπέρασμα αλλά και μια νέα αρχή,
ανοίγοντας δρόμους για μελλοντικές συνεργασίες και συνεχή αντίκτυπο.

Η SHIELD έχει δημιουργήσει με επιτυχία μια ισχυρή βάση για:
Προώθηση της ευαισθητοποίησης σχετικά με τη βιώσιμη ενέργεια
Βελτίωση της σωματικής και ψυχικής ευεξίας
Ενδυνάμωση των νέων μέσω της εκπαίδευσης και της ενεργού συμμετοχής

Τα εργαλεία, οι γνώσεις και οι συνεργασίες που αναπτύχθηκαν καθ' όλη τη
διάρκεια του έργου θα συνεχίσουν να υποστηρίζουν τις κοινότητες και να
εμπνέουν δράση σε όλη την Ευρώπη.

Ένα ταξίδι ολοκληρώθηκε, μια κληρονομιά συνεχίζεται

Ακόμα και όταν το έργο ολοκληρώνεται, η κοινότητα SHIELD παραμένει ενεργή!

👉 Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: shield-project.eu 👉 Ακολουθήστε μας στα
μέσα κοινωνικής δικτύωσης για ενημερώσεις και μελλοντικές πρωτοβουλίες

Μείνετε συνδεδεμένοι


